7.

I,
i

//////>S(//////////////
/ [/ /1111//1/////////

7 111117/177/7/7/7/7/7//
L 111111171111111111711/7
CII111111111117 ) 1115

OGGETTO | CODICE DESCRIZIONE Quantita COMMENTO
1 SCHE.DISP.LCD.T95x52.NL SCHEDA DISPLAY LCD 1
TOUCH 95x52mm
2 EC150-222.ver Fianco angolare sx 1 verniciato
3 EC250-238.ser Mascherina INOX per display 1
4 PORTA.ECO150.EXT Porta esterna completa 1
ecompact 250/290
5 INTERUTTORE.N Interuttore bipolare nero 22x19 1
mm
6 NBV-T005.cro Vite inferiore per fissaggio porta 1 cromato
7 NBV-T006.cro Vite superiore per fissaggio 1 cromato
porta
8 EC150-220.ver Fianco laterale dx 1 verniciato
9 EC150-221.ver Fianco laterale sx 1 verniciato
10 BV22-T001.cro Perno per portina 2 cromato
ispezione/pellet BV22
11 PORTA.ECO150.PELLET Portina serbatoio pellet 1
ecompact 250/290
12 EC150-242.ver Rivestimento esterno-coperchio 1 verniciato
lato attacchi
13 EC150-240.ver Rivestimento esterno-coperchio 1 verniciato
lato fumi
14 EC250-246 Placca inox tubi 1
riscaldamento-parte 2
15 EC250-245 Placca inox tubi 1
riscaldamento-parte 1
16 EC150-225 Schiena lato attacchi 1
17 EC150-226 Schiena lato serbatoio 1
Caldaia a pe"et EUD“:E REVISIOHE
ECOMPACT 150/190 |[EC150 1.2
S.R.L.

TERMOCAMINI-TERMOCUCINE-TERMOSTUFE
TERMOSTUFE a PELLET-CALDAIE a LEGNA
SAN BONIFACIO (VR) tel. 0456 101 859 -

DESCRIZIONE

fax 0456 101 858

ECOMPACT 150-190 mod. risc. impianto

27/09/2017

GRADO DI TOLLERANZA E}@ Peso Kg SVILUPPO MATERIALE
Secondo norme UNI ISO 22768/1
DATA CREAZIONE[1® REVISIONE  |2° REVISIONE ~ |3° REVISIONE ~ |4° REVISIONE  [ULTIMA REVIS.  |QUANTITA'

| presente disegno e di esclusiva proprieta di KLOVER s.r.l. Riproduzione, o divulgazione, anche parziale vietata.




|y

OGGETTO | CODICE DESCRIZIONE Quantita COMMENTO
1 PIEDEREGPM10 Piede regolabile piatto @40 4
M10x32 mm
2 EC150-202 Piantone anteriore sx 1
3 EC150-206 Traversino laterale sx 1
4 MICRO.P.CF.CO Microinteruttore pulsante 1
cffiletto c/occhiello
5 EC150-207ASM.ver Traversino centrale con cerniere 1 verniciato
saldate
6 EC150-203 Traversino anteriore 1
7 EC150-204 Traversino posteriore 1
8 EC250-211.ver Staffa x cerniera sup. 1 verniciato
9 EC250-210.ver Staffa x cerniera inf. dx 1 verniciato
10 EC150-160 Mascherina di chiusura inferiore 1
11 EC210-201 Piantone posteriore 2
12 EC150-200 Piantone anteriore dx 1
13 EC150-205 Traversino laterale dx 1
14 EC150-165 Piastra di rinforzo piantoni 1
laterali dx

Caldaia a pellet  |(0DICE Revisione
ECOMPACT 150/190 (EC150 1.2
S.R.L.

TERMOCAMINI-TERMOCUCINE-TERMOSTUFE OESCRIZIONE

TERMOSTUFE a PELLET-CALDAIE a LEGNA | ECOMPACT 150-190 mod. risc. impianto
SAN BONIFACIO (VR) tel. 0456 101 859 - fax 0456 101 858

GRADO DI TOLLERANZA E}@ Peso Kg SVILUPPO MATERIALE
Secondo norme UNI ISO 22768/1

OATA CREAZIONE|1® REVISIONE  |2° REVISIONE  [3° REVISIONE  [4° REVISIONE  |ULTIMA REVIS.  |QUANTITA

| presente disegno e di esclusiva proprieta di KLOVER s.r.l. Riproduzione, o divulgazione, anche parziale vietata.



OGGETTO | CODICE DESCRIZIONE Quantita | COMMENTO

* 1 EC150-BSM.ver Basamento assemblato 1 verniciato
) 2 VAS010.C38.RP250 Vaso di espansione 10 It. 3/8" 1
250x438x105 mm
3 NBV20-212 Staffa fix vaso d'espansione 1
5 EC250-079 Piastrina pulizia aspiratore fumi 1 verniciato
6 EC150-P15 Tubetto per vaso espansione 1
7 EC250-P02 Curva ritorno impianto da 3/4" 1
8 UPM3-25.7 Pompa alta efficienza 25/7 - attacco 1" 1
9 GOMMF12 Gomito 90° M-F ottone 1/2" 1
10 VALVSIC25FF12 KLO valvola di sicurezza 2.5 bar F-F 1
1/2"
11 ASP.FUMI.MT.VOL100 Aspiratore fumi 150x20 mm su voluta 1
@ 100 mm
12 MAN4B14D50 Manometro 4 bar 1/4" 1
13 VALVSFOG38.T90A Valvola automatica sfogo aria 3/8" 1
14 PRESS.09 Pressostato 0,9 mbar 1
15 EC150-P03 Tubo di ritorno da 3/4" (mod. EC150) 1
16 TERM.SIC Termostato di sicurezza a riarmo 1
manuale 100°C +0-6°C
17 CoL34 Collare di fissaggio tubi da 3/4" 1
18 ASP.FUMI.COND.P2.2uF | Condensatore per aspiratore fumi 1
19 EC250-P01 Tubo di mandata da 3/4" (mod. 1
EC250)
S < 20 EC250-125ASM Tappo fumi per corpo con VAS 1
21 EC250-154ASM Coperchio fumi assemblato 1 coibentato

Caldaia a pellet  |(0DICE Revisione
ECOMPACT 150/190 (EC150 1.2
S.R.L.

TERMOCAMINI-TERMOCUCINE-TERMOSTUFE OESCRIZIONE

TERMOSTUFE a PELLET-CALDAIE a LEGNA | ECOMPACT 150-190 mod. risc. impianto
SAN BONIFACIO (VR) tel. 0456 101 859 - fax 0456 101 858

GRADO DI TOLLERANZA G@ Peso Kg SVILUPPO MATERIALE

Secondo norme UNI ISO 22768/1

OATA CREAZIONE|1® REVISIONE  |2° REVISIONE  [3° REVISIONE  [4° REVISIONE  |ULTIMA REVIS.  |QUANTITA

| presente disegno e di esclusiva proprieta di KLOVER s.r.l. Riproduzione, o divulgazione, anche parziale vietata.



7

\@

AN
AN

W

WA Y
ALY

A

OGGETTO | CODICE DESCRIZIONE Quantita COMMENTO
1 TAPOTTF10 TAPPO FEMMINA OTTONE 1" 1
2 EC250-P11 Tubo INOX entrata acqua fredda 1
sanitaria
3 EC250-P10 Tubo INOX uscita acqua calda 1
sanitaria
4 EC250-P04 Tubo mandata per miniaccumulo 1
5 EC250-P21 Tubo di mandata da 3/4" (mod. 1
EC250-P)
6 CoL34 Collare di fissaggio tubi da 3/4" 1
7 EC250-P12 Tubetto INOX collegamento 1
Flussostato
8 FLUSSOSTATO Flussostato sanitario 1/2" ottone 1
9 EC150-ACS Miniaccumulo ACS ecompact 1
150/190
EC250-247 Placca inox tubi sanitario-parte 1 1 * indicare colore
EC250-248 Placca inox tubi sanitario-parte 2 1 * indicare colore

ALLRLRANLRR R CONNY

ALLLLATTLLLRRT RN Y

ALURLALURRAL LR W

ATTENZIONE!
ESPLOSO DEL MODELLO CON SANITARIO
EC150-P
EC190-P

IAELFEEEEETRRRERER RN

e
10)

Caldaia a pe"et EUD“:E REVISIOHE
ECOMPACT 150/190 |[EC150 1.2
S.R.L.

TERMOCAMINI-TERMOCUCINE-TERMOSTUFE OESCRIZIONE

TERMOSTUFE a PELLET-CALDAIE a LEGNA ECOMPACT 1 50_1 90 mod_ risc_ e sani_

SAN BONIFACIO (VR) tel. 0456 101 859 - fax 0456 101 858
GRADO DI TOLLERANZA G@ Peso Kg SVILUPPO MATERIALE
Secondo norme UNI ISO 22768/1
DATA CREAZIONE[1° REVISIONE  [2° REVISIONE ~ |3° REVISIONE ~ [4° REVISIONE ~ |ULTIMA REVIS.  [QUANTITA'

| presente disegno e di esclusiva proprieta di KLOVER s.r.l. Riproduzione, o divulgazione, anche parziale vietata.




el

OGGETTO | CODICE DESCRIZIONE Quantita | COMMENTO
1 EC150-120ASM.ver Tappo fumi saldato 1 verniciato
2 EC150-VRMCT2 Vermiculite tappo fumi 1
3 EC150-151 Carter coibentazione-parte posteriore 1
4 TAPOTTF10 Tappo femmina ottone 1" 1
5 IDR.GU.1 Guarnizioni idraulica 1" 1
6 EC150-125 Tappo fumi x corpo-protezione vermiculite 1
7 EC150-152 Carter coibentazione-parte lat. dx 1
8 AC.P107 Porta-candeletta 400W 1
9 ACC.400.QUARZO Candeletta al quarzo 400W 1

10 EC150-154 Carter coibentazione-parte lat. sx 1
11 EC150-260 Staffa fissaggio serbatoio pellet 1
12 EC150-GC+SP1 Assieme gruppo coclea + tramoggia 1
13 FILTRA4ANT Filtro Anti-interferenza con fusibili 4A senza tasto 1
14 EC250-090.ver Supporto filtro elettrico 1 verniciato
15 SCHE.L023.8K Scheda potenza L023_8 con scatola abs nera ** 1
16 EC150-153 Carter coibentazione-parte frontale 1
17 EC150-162 Mascherina chiusura superiore 1
18 EC150-161 Mascherina di chiusura verticale 1
19 EC250-078 Piastrina pulizia turbolatori 1
20 Vite TSPEI M5x10 Vite TSPEI M5x10 1
21 EC250-076.ver Movimento turbolatori-staffa 2 1 verniciato
22 EC250-T02 Bussola x staffe pulizia turbolatori 2
23 EC250-075.ver Movimento turbolatori-staffa 1 1 verniciato
24 EC250-077ASM.ver Movimento turbolatori-staffa 3 assemblata 1 verniciato
25 EC250-074.ver Piastra anteriore albero turbolatori 1 verniciato
26 EC250-080 Supporto motoriduttore movimento turbolatori 1
27 EC250-081 Protezione motoriduttore pulizia turbolatori 1
28 MK.3 Motoriduttore 3 RPM 1
Caldaia a pellet  |(00ICE Revisione
KLDVEH L ECOMPACT 150/190 (EC150 1.2

TERMOCAMINI-TERMOCUCINE-TERMOSTUFE
TERMOSTUFE a PELLET-CALDAIE a LEGNA
SAN BONIFACIO (VR) tel. 0456 101 859 - fax 0456 101 858

DESCRIZIONE

ECOMPACT 150-190 mod. risc. impianto

GRADO DI TOLLERANZA E}@ Peso Kg SVILUPPO MATERIALE
Secondo norme UNI ISO 22768/1
DATA CREAZIONE[1® REVISIONE  |2° REVISIONE ~ |3° REVISIONE ~ |4° REVISIONE  [ULTIMA REVIS.  |QUANTITA'

| presente disegno e di esclusiva proprieta di KLOVER s.r.l. Riproduzione, o divulgazione, anche parziale vietata.




OGGETTO | CODICE DESCRIZIONE Quantita COMMENTO
1 PORTA.EC250 Assieme porta 1 assemblata
2 GU.T.5 Guarnizione treccia @ 5 mm 1 lungh. 45 cm
3 ASTA.CERNIERA.EC250.ver Asta cerniera ECOMAPCT 1 verniciato

250/290
4 EC150-030 Cassetto cenere 1
5 BRAC.DV Braciere in ghisa misura 107 1
mm x 134 mm
6 EC150-T05 Trafilato per movimento 2
turbolatori
7 EC250-073 Staffa anteriore fix albero 1
turbolatori
8 EC150-070ASM Albero turbolatori saldato 1 verniciato
9 MAN.AGG.cro Aggancio maniglia chiusra porta 1 cromato
10 MICRO.P.CF.CO Microinteruttore pulsante 1
cf/filetto c/occhiello
11 EC250-TRB.ver Turbolatore INOX saldato con 6 verniciato
supporto
Caldaia a pe"et EUD“:E REVISIOHE
ECOMPACT 150/190 (EC150 1.2
S.R.L.

TERMOCAMINI-TERMOCUCINE-TERMOSTUFE
TERMOSTUFE a PELLET-CALDAIE a LEGNA
SAN BONIFACIO (VR) tel. 0456 101 859 - fax 0456 101 858

DESCRIZIONE

ECOMPACT 150-190 mod. risc. impianto

GRADO DI TOLLERANZA E}@ Peso Kg SVILUPPO MATERIALE
Secondo norme UNI ISO 22768/1
DATA CREAZIONE[1® REVISIONE  |2° REVISIONE ~ |3° REVISIONE ~ |4° REVISIONE  [ULTIMA REVIS.  |QUANTITA'

| presente disegno e di esclusiva proprieta di KLOVER s.r.l. Riproduzione, o divulgazione, anche parziale vietata.




OGGETTO | CODICE DESCRIZIONE Quantita COMMENTO
1 VAS-TOl.cro Perno filettato per valvola AS 4
2 MLLCP1x11x35 Molla a compressione sp.1 - @11 x35x5 4
3 VAS-01 Valvola antiscoppio A 2
4 GU.VAS GUARNIZIONE carta TESPE 2
5 EC150-120ASM.ver Tappo fumi saldato 1 verniciato
6 EC150-VRMCT2 Vermiculite tappo fumi 1
7 EC150-125 Tappo fumi x corpo-protezione vermiculite 1
Caldaia a pellet  |(00ICE Revisione
KLDVEH L ECOMPACT 150/190 (EC150 1.2

TERMOCAMINI-TERMOCUCINE-TERMOSTUFE
TERMOSTUFE a PELLET-CALDAIE a LEGNA
SAN BONIFACIO (VR) tel. 0456 101 859 - fax 0456 101 858

DESCRIZIONE

ECOMPACT 150-190 mod. risc. impianto

GRADO DI TOLLERANZA E}@ Peso Kg SVILUPPO MATERIALE
Secondo norme UNI ISO 22768/1
DATA CREAZIONE[1® REVISIONE  |2° REVISIONE ~ |3° REVISIONE ~ |4° REVISIONE  [ULTIMA REVIS.  |QUANTITA'

| presente disegno e di esclusiva proprieta di KLOVER s.r.l. Riproduzione, o divulgazione, anche parziale vietata.




OGGETTO | CODICE DESCRIZIONE Quantita COMMENTO
1 EC250-110 Porta fuoco-copertura zincata 1
2 VET.EC250 Vetro portina fuoco 1
3 GU.P.AR82 Guarnizione piatta adesiva 1 lungh. 0,3 m
rigida 8x2 mm
4 MAP3-T001.cro Boccola per fissaggio gancio su 1 cromata
porta
5 EC250-108.ver Porta fuoco-maniglia 1 verniciato
6 MOLLA.TAZ.G.20x10.2x1 Molla a tazza grezza 20x10.2x1 1
7 EC250.DOOR.ver Portina fuoco saldata 1 verniciato
8 EC250-VRMCT1 Vermiculite porta fuoco 1
9 EC250-105 Porta fuoco-protezione INOX 1
10 DADO.Z.M8 Dado esagonale M8 4
11 ROND.P.Z.M8 Rondella piana zincata M8 4
12 GU.T.12.CA Guarni;ioe atreccia @ 12 mm 1 lungh. 1,5 m
con anima
Caldaia a pellet  |(00ICE Revisione
KLDVEH L ECOMPACT 150/190 (EC150 1.2

TERMOCAMINI-TERMOCUCINE

TERMOSTUFE a PELLET-CALDAIE a LEGNA
SAN BONIFACIO (VR) tel. 0456 101 859 - fax 0456 101 858

DESCRIZIONE

-TERMOSTUFE

ECOMPACT 150-190 mod. risc. impianto

GRADO DI TOLLERANZA E}@ Peso Kg SVILUPPO MATERIALE
Secondo norme UNI ISO 22768/1
DATA CREAZIONE[1® REVISIONE  |2° REVISIONE ~ |3° REVISIONE ~ |4° REVISIONE  [ULTIMA REVIS.  |QUANTITA'

| presente disegno e di esclusiva proprieta di KLOVER s.r.l. Riproduzione, o divulgazione, anche parziale vietata.




7\ /

OGGETTO | CODICE DESCRIZIONE Quantita COMMENTO
1 EC150-230ASM.ver Porta esterna ECOMPACT 1 verniciata
250/290
2 EC150-232 Porta esterna-parte 2 1
3 EC150-235 Porta esterna-maniglia INOX 1

g ¢ ?
Q Q
Q

Caldaia a pellet  |(0DICE Revisione
ECOMPACT 150/190 (EC150 1.2
S.R.L.

TERMOCAMINI-TERMOCUCINE-TERMOSTUFE OESCRIZIONE

TERMOSTUFE a PELLET-CALDAIE a LEGNA | ECOMPACT 150-190 mod. risc. impianto
SAN BONIFACIO (VR) tel. 0456 101 859 - fax 0456 101 858

GRADO DI TOLLERANZA G@ Peso Kg SVILUPPO MATERIALE

Secondo norme UNI ISO 22768/1

OATA CREAZIONE|1® REVISIONE  |2° REVISIONE  [3° REVISIONE  [4° REVISIONE  |ULTIMA REVIS.  |QUANTITA

| presente disegno e di esclusiva proprieta di KLOVER s.r.l. Riproduzione, o divulgazione, anche parziale vietata.



OGGETTO | CODICE DESCRIZIONE Quantita COMMENTO
1 EC150-250ASM.ver Portina pellet-parte esterna 1 verniciato
2 MAN.INC35X85 Maniglia da incasso in 1
tecnopolimero 35x85 mm
3 EC150-251 Portina pellet-parte interna 1
4 MAGNETE.NEODIMIO.15x3,2x3 MAGNETE DISCO IN 1
NEODIMIO D15 x d3,2 X H3
Caldaia a pe"et EUD“:E REVISIOHE
ECOMPACT 150/190 |[EC150 1.2
S.R.L.

TERMOCAMINI-TERMOCUCINE-TERMOSTUFE
TERMOSTUFE a PELLET-CALDAIE a LEGNA
SAN BONIFACIO (VR) tel. 0456 101 859 -

DESCRIZIONE

fax 0456 101 858

ECOMPACT 150-190 mod. risc. impianto

GRADO DI TOLLERANZA E}@ Peso Kg SVILUPPO MATERIALE
Secondo norme UNI ISO 22768/1
DATA CREAZIONE[1® REVISIONE  |2° REVISIONE ~ |3° REVISIONE ~ |4° REVISIONE  [ULTIMA REVIS.  |QUANTITA'

| presente disegno e di esclusiva proprieta di KLOVER s.r.l. Riproduzione, o divulgazione, anche parziale vietata.




OGGETTO | CODICE DESCRIZIONE Quantita COMMENTO
1 GU.EPDM.D15H30.1-3 GUARNIZIONE EPDM 60° 1 lungh. 1,4 m
ERMETICA D15 H30,5 sp.1-3
mm
2 EC250-830 Protezione interna serbatoio per 1
calore
3 EC250-804 Calotta condotto coclea 1
4 EC150-824 Serbatoio pellet-chiusura 1 * indicare colore
superiore
5 EC250-GC.cro Gruppo coclea 1
6 COCLEA.BOCC.A Boccola coclea in acciaio 1
sinterizzato 15x17x23x9 mm
7 EC250-COCLEA.cro Coclea cromata CALDAIA K25 1 cromato
8 AVBD20XH10M6 Antivibrante in gomma @20x10 2
M6x14 mm
9 ROND.Z.M6x24 Rondella zincata M6x24 2
10 DADO.AB.M6 Dado autobloccante UNI 7473 - 2
M6
11 MK.2 Motoriduttore a 2 giri/min 1
Caldaia a pellet  |(0DICE Revisione
ECOMPACT 150/190 |[EC150 1.2
S.R.L.
TERMOCAMINI-TERMOCUCINE-TERMOSTUFE DES[R|Z|UNE
TERMOSTUFE a PELLET-CALDAIE a LEGNA ECOMPACT 150-190 mod. risc. impianto
SAN BONIFACIO (VR) tel. 0456 101 859 - fax 0456 101 858
GRADO DI TOLLERANZA E}@ Peso Kg SVILUPPO MATERIALE
Secondo norme UNI ISO 22768/1
DATA CREAZIONE]1® REVISIONE ~ |2° REVISIONE ~ |3° REVISIONE ~ |4° REVISIONE  JULTIMA REVIS.  |QUANTITA'

| presente disegno e di esclusiva proprieta di KLOVER s.r.l. Riproduzione, o divulgazione, anche parziale vietata.




SCEEEDA, [SPANSIONE (055

LEGENDA COMPONENTT: (OPTIGMALE}

1 = Motoridattoee coclea i
W7 = Mobreklamiors pubEia furbolsinn PER L COWLEGAMENTE ELETTRICE ALLA = = %
P CALDATA ABBINATA E' OPPORTUND ] a g §
i = MotodickAtoee piliala tradiere COLLEGARE UM RELE' TN LECTTA AL FILL RELE - ﬁ' = % a-z
{3k ot predgpost) PREDISPOSTT AOICHE' CUEST] LETIMI S0t g o T EE
T = Candeietta d scoensone ALIMENTATI (M TENSHIHE 2300 F= F = E g
A = Agpratore fumi con tachiemestnea = o W
P = Pampa RELE 5l E .-H‘E' E E'
W o= Mokore Vaooam o canco pelet aorclisnio E Eg ;-E
[ ER TR QO] E'j EE =3 22

u = i "

P2 Py puF a5 o
rona E._Lﬁ Pt | 338 38 £R
= == CET s P P ﬁ =B EE EE

h /’ —— 1 4 32 9C 3¢
z SCHEDA LOZE 8 P = /;' _ il | 3
o | %_Q ‘ L5
w -
"-"‘fl"x = MERE 5 CAVL EEEE
—— MARRESE S Cahws E .
PO FUSIEME Bl Ll S AT g
A, Fa24 - -
COMMNESSA & . MAGDA TERRS GlALLCAWVERDE g
L3 8 CON 1 E ZE=
COMNETTORI o
CNI0, CH12 E CN1E — . 3
TH LU AT = J J Fads BETE E
& ::I Moy A
COMNETTORE 4 q(
DISPLAY S 1 {;J.;D
/ 5 i
!f i EQil:@fj :
1] I -
TRLERUT =
- A : 'H.'_ T i
o i 5
] L - ,\_Ill:l = _:
= + ; 3 = g
= i }
Gk 1 () vz | ||4
'l b
_ T =
Y I -1 ki
\\ i' -"fl - = i
COMNE TTORE | RELE ACCENSIIKE | 4 {“I =z =
PER = r MARROMNE E E E r'E
COMNESSIOME | RELE PC i | =
CONTROLLD g : | E ,E} % 22
HEMOT ] P
: ='_'.hl _l_ E i E g
4 CONMETTORE % 2l (2} a=gE"
== PER CONNESSIONE b Efut
BOCTLOADER R —&
BATTERDA 4 3R0LCEN T il S
||:|| - CRONOTERMCGSTATI o é‘ }
TIPO CR2032 3voRs g‘ ™ @
LEGENDA DISPOSITIVI DI SICURNIEL:
ALp = Micra chiesara porta fucoo
ALT = Peeapaglais hami
i '-""“Gl'-l "ﬂ-'-E’ M AEm TEWM SIL Pue e ALT = Termoslan @ farmo manisale
s | [ v | | ETEE]
|}
r"'“'" T 'I ]A'IA’I rT T T T T ]l- LEGENDA SONDE ! ¢ ONTATTI ! SENSCRE
&1 = Soewla UM Tipo Bmocsf[ea K
ﬁ ﬂlll S0 = Sonda hio caldaia "po MTC 10K £ 19%°
< b = Sonda Fld Doltire Rbeqratoiesterng “lip
™ il NTS 108 + 1%" [predinmosizons opmonaie)
3 3 Ta= Contalla bl Fntens
o e o Fs = Flussostaio acqua sanitana [prefisposoans
_ npERanae|
N Fo = Micm inecorsa pulza bracse fsodi mode)
TMPOETANTE: NOHM .
e . E INVERTIRE L& Poost
- POSIFIOME DET FILT 5p = Sensore d livello peliel Mod. K048
g Fy = Micea chiusura caffco vacoum auslimis
§ 2 [predisposmone Dononale )
EEIE

GALLOWVERDE = Magaa lerm

KLIJVEFI

TERMOCAMINI-TERMOCUCINE-TERMOSTUFE
TERMOSTUFE a PELLET-CALDAIE a LEGNA
SAN BONIFACIO (VR) tel. 0456 101 859 - fax 0456 101 858

Caldaia a pellet
ECOMPACT 150/190

CODICE
EC150

Revisione
1.2

DESCRIZIONE

ECOMPACT 150-190 mod. risc. impianto

GRADO DI TOLLERANZA Peso Kg SVILUPPO MATERIALE
Secondo norme UNI ISO 22768/1
DATA CREAZIONE[1® REVISIONE  |2° REVISIONE ~ |3° REVISIONE ~ |4° REVISIONE  [ULTIMA REVIS.  |QUANTITA'

| presente disegno e di esclusiva proprieta di KLOVER s.r.l. Riproduzione, o divulgazione, anche parziale vietata.




